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ATA DA 19° (DECIMA NONA) REUNIAO ORDINARIA DO 1° (PRIMEIRO) PERIODO 

LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 

2025. 

Aos 28 (vinte e oito) dias do més de Maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 20 horas nas 
dependéncias da Camara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade de Jucati, 

realizou-se a 19° (décima nona) Reunido Ordinaria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo do corrente 
ano, sob a Presidéncia do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes vereadores: 
Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, José Lucio da Silva Filho, Clivio Oliveira de 

Alencar, Ismael Cordeiro Sobral, Roberto Marques, Mauricio dos Santos Ferreira, Mamedes 

Arcelino. Havendo numero legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunido pedindo aos edis para 
ficarem de pé para ouvirem a execugdo do hino de Jucati e logo apds, solicita a leitura biblica. 
Iniciando os trabalhos solicita a leitura da ata da reunido anterior que depois de lida e achada conforme 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. O presidente cita o vereador faltante Pedro Vilela e 
convida o vereador Mauricio dos santos para assumir a segunda secretaria. Em ato continuo havendo 
pauta do executivo o Sr Presidente solicita a leitura do Projeto de Lei nº 08/2025- Dispde sobre a 
constituição do Servigo de Inspeção Municipal e os procedimentos de inspeção sanitiria em 
estabelecimentos que produzam produtos de origem animal e dá outras providéncias. O Projeto de lei 
foi posto em discussão não houve quem desejasse discorrer sobre o mesmo. Projeto de Lei nº 
09/2025- Dispde sobre a fixação do limite para a requisi¢do de pequeno valor — rpv no ambito do 
municipio de Jucati, nos termos do art. 100, §3° e §4°, da constitui¢do federal. O Projeto de lei foi 

posto em discussdo não houve quem desejasse discorrer sobre o mesmo. Projeto de Lei N° 10/2025- 
Cria o Sistema de Seguranga Alimentar e Nutricional — SISAN do municipio de Jucati com vistas em 
assegurar o direito humano a alimentagido adequada e da outras providéncias. O Projeto de lei foi 
posto em discussdo não houve quem desejasse discorrer sobre o mesmo. Na sequéncia 0 Sr presidente 
dar direito a quem queira fazer requerimento verbal, ndo havendo. O Sr presidente encerra o primeiro 
expediente. Reabrindo o grande expediente, o primeiro inscrito da noite foi o vereador Roberto 
Marques, subiu a tribuna e fez seus cumprimentos, justificou sua auséncia, falou sobre a viagem da 
semana anterior a Brasilia e da importancia de ter participado do evento, falou sobre alguns projetos 
que virdo para o municipio, fez seus agradecimentos ao secretario de agricultora pelo segundo corte 
das aragdes de terra, e assim encerrou sua fala. O préximo inscrito foi o vereador José Lucio que fez 
seus cumprimentos e saudagdes, falou sobre sua viagem a Brasilia para a Marcha, evento esse que 
trara muitos beneficios e conquistas para o Municipio, agradeceu ao presidente da casa pelos recursos 
cedidos para sempre estarem em busca de conhecimento e capacitagdo, € assim encerrou sua fala, o 
proximo inscrito foi o Vereador Clivio Oliveira que fez seus cumprimentos, trouxe uma ressalva a 
todos os devotos de Nossa Senhora, que nesse més mariano e dedicado a ela, agradeceu pela 
oportunidade de ter estado presente na Marcha em Brasilia, falou sobre a importancia das emendas 
cedidas para o Municipio, trouxe elogios ao lider dessa casa o Sr Marcos Virgulino, por seu trabalho 
e desempenho na capacitagio e nos cursos cedidos para todos os edis, agradeceu a unido do legislativo 
para trazer o melhor para a populagdo, e assim encerrou sua fala, o próximo a subir na tribuna foi o 
Sr Mamedes Arcelino que fez suas saudagdes e agradecimentos, agradeceu pela viagem a Brasilia 
para participar da Marcha, agradeceu os cursos cedidos que foram de grande valia, fez seus 
agradecimentos ao Prefeito e seu assessor, pediu ao Sr presidente que os funcionarios ndo sejam 
corrigidos no ato da reunido, e assim encerrou sua fala, o proximo inscrito foi o Sr Luciano campos, 

que fez seus cumprimentos, em seguida deixou seu profundo pesar a familia do Sr Rossino pela 
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grande perda de seu filho, expressou sua alegria e satisfação em ter participado da Marcha em Brasília, 
onde tiveram a oportunidade de participar e de visitar alguns Ministérios de grande importância, citou 
a fala e o reconhecimento do prefeito e seu assessor a unidade que é o legislativo, citou alguns 
recursos que viram para melhoria do Município, deixou registrado o seu agradecimento ao Ex prefeito 
Ednaldo, ao seu pedido atendido para algumas famílias que não eram cadastrados no município, 
estavam como fora de área, mesmo sendo eleitores do Município, e essas famílias já aviam pedido 
algumas vezes pela regularização desse cadastro e desse atendimento, que foi realizado com sucesso 
através do intermédio do legislativo, e por fim parabenizou as crianças do quarto ano do ensino 
fundamental ,que são finalista do concurso LER BEM. O próximo inscrito foi o Sr Ismael Cordeiro 
que fez seus cumprimentos, externou sua alegria em ter participado da Marcha em Brasília, que foi 
muito importante e que trará melhoria para o nosso povo, comentou sobre os alunos finalistas do 

concurso e ressaltou a importância da educação do Municipio, e que isso é reflexo da política que 

crer na educação, citou e parabenizou a secretária de agricultura em seu avanço e desempenho em 

seu trabalho, e sem dúvidas teremos uma safra record em nosso município, diante desse trabalho 

muito bem distribuído e realizado por toda a equipe e assim encerrou sua fala, o último inscrito foi o 

vereador Mauricio dos Santos que fez seus cumprimentos a todos, deixou seu agradecimento por 

todas as conquistas alcançadas, agradeceu a assistência do presidente da casa por seu apoio, agradeceu 
também a assistência do prefeito e seu assessor nessa viagem a Brasília, que teve o executivo e o 
legislativo por completo nesse movimento que só faz fortalecer a união e parceria, agradeceu ao Sr 
Edclenio e toda sua equipe pelo trabalho prestado na secretária de agricultura, agradeceu também a 
assistência do Sr Herlan por seu trabalho prestado no abastecimento de água, citou a organização e 
beleza de nossa cidade, que é sempre bem reconhecida pelo povo, pede o apoio e compreensão da 
população para ficarem atentos ao horário do carro do lixo, para não deixarem seus lixos fora de hora, 
para assim manter a cidade limpa. O Sr Presidente agradeceu ao secretário Edclenio por seu trabalho, 
ao prefeito e seu assessor por terem feito o convite para todos participarem da Marcha em Brasília, 
que foi de grande importância e valia, citou algumas conquista e emendas para o Município, 
agradeceu a parceria dos edis, citou o curso que houve em Maceió que foi de muita importância e 
trouxe muito conhecimento para essa casa. Não havendo mais nada a tratar, o Srº Presidente agradece 

a presença dos vereadores, agradece a todos os presentes, aos ouvintes das redes sociais, em seguida 
deu por encerrada a reunião, marcando a próxima para o dia 04 de Junho, no local e hora de costume, 

eu Daniela Eloi lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente, pelo Primeiro e 
Segundo Secretário da mesa. 

— Marcos \7irgulin6feite — Presidente 

e D TR Y T T ST A A T 
Ismael Cordeiro Sobral - Primeiro Secretario Mauricio dos santos Ferreira— Segundo Secretario 

Daniela Neves Eloi Lima - Secretaria 
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